
Опрос участников образовательного процесса  

 

Для родителей дошкольных организаций 

1. Ваш ребенок с удовольствием идет в детский сад 

Полностью не согласен 

Не согласен 

Согласен 13% 

Полностью согласен 87% 

 
2. В группе благоприятная атмосфера для обучения и жизнедеятельности ребенка 

Полностью не согласен 

Не согласен 

Согласен 33% 

Полностью согласен 67% 
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3. Вы удовлетворены деятельностью педагогов группы 

Полностью не согласен 

Не согласен 

Согласен 

Полностью не согласен 

 
4. Вы удовлетворены деятельностью других специалистов (муз.руководитель, педагог 

казахского/русского языка, педагог психолог, специальный педагог) 

Полностью не согласен 

Не согласен 

Согласен 33% 

Полностью согласен 67% 
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5. Педагоги соблюдают нормы этики, педагогический такт исправедливость в отношениях с 

детьми. 

Полностью не согсен 

Не согласен 

Согласен 27% 

Полностью согласен 73% 

 
6. Отмечаете ли Вы развитие своего ребенка. 

Полностью не согсен 

Не согласен 

Согласен 40% 

Полностью согласен 60% 
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7. Обучающая и воспитательная работа дошкольной организации способствует подготовке 

ребенка в школу. 

Полностью не согсен 

Не согласен 

Согласен 47% 

Полностью согласен 53% 

 
8. Питание детей соответствует требованиям и является сбалансированным для детей 

дошкольного возраста. 

Полностью не согсен 

Не согласен 

Согласен 60% 

Полностью согласен 40% 
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9. Вы удовлетворены качеством информирования об успехах и поведении своего ребенка. 

Полностью не согсен 

Не согласен 

Согласен 40% 

Полностью согласен 60% 

 
10. С родителями группы проводится консультативная помощь в вопросах развития, воспитания и 

обучения вашего ребенка специалистами дошкольной организации: мед.работником, 

психологом, учителем казахского/другого языка, муз.руководителем и другими) 

Полностью не согсен 

Не согласен 

Согласен 67% 

Полностью согласен 33% 

 
 

  

полностью не согласен

не согласен

согласен

полностью согласен

полностью не согласен

не согласен

согласен

полностью согласен



11. Вы довольны организацией работы детского сада 

Полностью не согсен 

Не согласен 

Согласен 27% 

Полностью согласен 73% 

 
 

12. Оказываете ли Вы материальную помощь дошкольной организацией. 

Полностью не согласен 93% 

Не согласен7% 

Согласен 

 Полностью согласен 
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Мектепке дейінгі ұйымдардың ата-аналары үшін 

 

1. Сіздін балаңыз куана барады. 

Толық келісемін 50% 

Келісемін 50% 

Келіспеймін 

Толық келіспеймін 

 
2. Топта баланың оқуы мен өмірі үшін қолайлы атмосфера бар 

Толық келісемін 50% 

Келісемін 50% 

Келіспеймін 

Толық келіспеймін 
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3. Сіз топ тәрбтешілерінің қызметіне қанағаттанасыз 

Толық келісемін 67% 

Келісемін 33% 

Келіспеймін 

Толық келіспеймін 

 
4. Сіз мектепке дейінгі ұйымның басқа мамандарының (музыкалық жетекші, 

қазақ/орыс тілі педагогы, педагог – психолог, арнайы педагог) қызметіне 

қанағаттанасыз  

Толық келісемін 67% 

Келісемін 33% 

Келіспеймін 

Толық келіспеймін 
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5. Мұғалімдер этика нормалардың педагогикалық әдептіліқ пен балалармен қарым-

қатынастағы әділеттілікті сақтайды 

Толық келісемін 67% 

Келісемін 33% 

Келіспеймін 

Толық келіспеймін 

 
6. Сіз баланыздың дамуын байқасыз ба 

Толық келісемін 67% 

Келісемін 33% 

Келіспеймін 

Толық келіспеймін 
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7. Мектепке дейінгі ұйымның оқыту және жұмысы баланы мектепке дайындауга 

ықпал етеді 

Толық келісемін 67% 

Келісемін 33% 

Келіспеймін 

Толық келіспеймін 

 
8. Балалардың тамақтауңы талапқа сай және мектеп жасына дейінгі балалар үшін 

тендестірілген 

Толық келісемін 58% 

Келісемін 42% 

Келіспеймін 

Толық келіспеймін 
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9. Сіз балаңыздың жетістіқтері құлқы туралы ақпараттандыру сапасына 

қанағаттанасыз 

Толық келісемін 75% 

Келісемін 25% 

Келіспеймін 

Толық келіспеймін 

 
 

10. Топ ата-аналармен мектепке дейінгі ұйым мамандары: медицина қызметкері, 

психолог, қазақ/немесе басқа мұғалімі, музыка жетекшісі және т.б. балаңызды 

дамыту, тәбиелеу және оқытумәселелерінде консультациялық көмек көрсетіледі 

Толық келісемін 67% 

Келісемін 33% 

Келіспеймін 

Толық келіспеймін 

 

  

Толық келісемін 

Келісемін 

Келіспеймін

Толық келіспеймін

Толық келісемін 

Келісемін 

Келіспеймін

Толық келіспеймін



11. Сіз балабақша жұмысын ұйымдастыруға куаныштысыз 

Толық келісемін 67% 

Келісемін 33% 

Келіспеймін 

Толық келіспеймін 

 
12. Сіз мектепке дейінгі ұйымға материалдық көмек көрсетесіз бе 

Толық келісемін 8% 

Келісемін 0% 

Келіспеймін 

Толық келіспеймін 92% 
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